
 

Aktuali informacija praneštintų tarpvalstybinių susitarimų (DAC6) teikėjams dėl 
supaprastintos elektroninės formos pildymo 

 
        

              Valstybinė mokesčių inspekcija prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos (toliau 
— VMI prie FM) informuoja, kad  2021 m. kovo 12 d. įsigaliojo Valstybinės mokesčių inspekcijos 
prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko įsakymas Nr. VA-16 „Dėl Valstybinės 
mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2019 m. 
gruodžio 20 d. įsakymo Nr. VA-109 „Dėl privalomų automatinių apmokestinimo srities 
informacijos, susijusios su praneštinais tarpvalstybiniais susitarimais, mainų įgyvendinimo ir 
praneštinus tarpvalstybinius susitarimus identifikuojančių požymių nustatymo taisyklių 
patvirtinimo” pakeitimo (toliau ‒ Taisyklės).  
             Taisyklės pakeistos siekiant užtikrinti sklandų jų nuostatų įgyvendinimą, asmenims, 
teikiantiems pranešimus apie tarpvalstybinius susitarimus, nustatant alternatyvią XML 
rinkmenai pranešimo pateikimo galimybę, užpildant „Supaprastintą praneštino 
tarpvalstybinio susitarimo elektroninę formą“ Valstybinės mokesčių inspekcijos portalo e. VMI 
autorizuotų elektroninių paslaugų srityje Mano VMI.  
             Taisyklės papildytos 2 priedu „Supaprastintos formos užpildymo aprašymas“, 
kuriame pateikiama „Supaprastintos praneštino tarpvalstybinio susitarimo elektroninės 
formos“ užpildymo tvarka. 
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